

女孩肝移植后变了血型

并且免疫系统变得和捐肝者相同,完全无排斥

澳大利亚16岁女孩黛咪·李·布伦南7年前接受肝脏移植后,她的血型竟然奇迹般地自动从“O型RHD阴性”变成了“O型RHD阳性”!而且,她的免疫系统也变为和捐肝人一样,无须吃抗排斥药物,成为全球首例身体“完全接受”移植器官的患者。

移植肝脏9个月后 血型竟然改变

这一罕见病例是1月24日出版的美国医学杂志《新英格兰医学期刊》披露的。16岁的黛咪·李·布伦南是一名澳洲女孩,2001年,年仅9岁的布伦南得了一种特殊的暴发性肝炎,导致肝功能严重衰竭。为保住性命,她不得不接受了肝脏移植手术。医生将一名12岁男孩的捐赠肝脏植入她的体内。随后,医生给她服用抑制免疫力药物,降低器官排斥现象。

移植肝脏9个月后,布伦南突然出现红血球分解症,病情严重。但当医生替她输血时,吃惊地发现她的血型竟然奇迹般地自动从“O型RHD阴性”变成了“O型RHD阳性”,而捐肝给她的男孩,血型正好是“O型RHD阳性”。由于布伦南血型已经变得和捐赠者的相同,医生决定立即停止给她服用抑制免疫力药物,以观后效。

免疫系统与捐者相同 女孩彻底康复

令人惊喜的是,布伦南的病情竟真的就此好转。更



黛咪·李·布伦南

不可思议的是,进一步检查发现,布伦南体内新肝脏的干细胞也已经渗入了骨骼,换句话说,相当于布伦南进行了骨髓“自动移植”,令她的免疫系统变成和捐肝人一样!由于布伦南已拥有一套全新的免疫系统,她就如同一名刚出生的新婴儿一样,必须重新注射预防麻疹等疫苗。

据悉,由于她身体自动产生抗体,目前布伦南已经彻底康复。过去几年来,布伦南的健康和常人一样,无须像大部分病人般终生都要吃药抗排斥,也不用再住院了。据悉,布伦南现在已是个健健康康运动的少女,她说:“我由衷感谢医护人员救了我一命。我可能是世界上最应该感恩的人,因为我的命被救回来了,我因此有机会享受生命,我要好好活着,因为我捡回了一命。”

世界首例 概率仅为60亿分之1

据悉,布伦南是全球首例身体“完全接受”移植器官的患者。布伦南的主治医生、肝病专家迈克尔·斯托蒙称,这是一个医学界史无前例的奇迹,此前世界各地从未有过类似病例。他说:“我们认为,发生这种情况的概率只有60亿分之1。这是极其罕见的,我们从未听说过世界上发生过这种事情。她事实上等于是接受了一次骨髓移植,她现在的大部分免疫组织都改变了,她的免疫系统几乎全部是那位肝供者的!”

据斯托蒙医生推测称,布伦南的幸运可能是“一连串巧合”造成的。譬如,布伦南所患的肝炎属重症,而且在移植后不久曾感染了“人类巨细胞病毒”,导致免疫力

下降,这对接受移植手术的一般病人而言是件坏消息。但对布伦南来说,这却恰恰可能是改变生命的契机——药物加上感染的双重影响,布伦南的自体免疫力下降,令捐肝者的干细胞由肝脏扩散进入她的骨骼即造血功能中枢,从而接管了她的免疫系统。斯托蒙医生说:“目前我们不肯定其个中原因,或许是几种因素碰在一起而产生这一作用。”

轰动医学界 将解决器官移植排斥难题

据悉,发生在布伦南身上的奇迹令医学界兴奋不已。斯托蒙医生称:“这正是我们为了所有器官移植患者努力的目标,而布伦南的身体自己做到了!这个病例的意义非常重大。现在我们要找出原因,好让其他器官移植病人也能应用同样的治疗,不会出现排斥。”

据悉,目前器官移植的最大难题就在于术后可能产生的排斥现象,因此医学专家们正在对布伦南的案例进行研究,期望找出器官捐赠者的干细胞及受赠者免疫系统的运作机制,从而造福其他器官移植病患。据悉,一队医学家已经展开研究,希望能改进日后的治疗技术。研究要考虑的因素包括布伦南患的是哪一种肝脏衰竭、手术后初期服了什么药来压抑本身的免疫系统,以及她曾经感染的一种细胞巨型病毒等等。

快宗

男友扮成“白马王子”突然现身——

“白雪公主”舞台上遭遇“浪漫求婚”



“白雪公主”遭遇“浪漫求婚”

“白雪公主”被唤醒 发现“白马王子”是男友

尼克·布思是一名公司主管,他和27岁女友、舞台剧演员女友玛丽亚·马斯特曼于2004年在一次表演中相识,并坠入爱河。

上周六,女友玛丽亚在伯恩利市一家剧院的舞台上和往常一样演出著名童话剧《白雪公主》。按照剧情安排,她吃下了巫婆的毒苹果陷入沉睡中,直到白马王子出现,用一个吻将她唤醒。当躺在床上的“白雪公主”玛丽亚被“王子”亲吻后睁开眼时,她纳闷地发现,眼前竟然还站着另一名身穿王子戏装的“王子”,更让她做梦也没想到的是,这个“王子”不是别人,正是她的男友尼克!

当着千名观众送钻戒 女友惊喜答应求婚

“白雪公主”玛丽亚回忆说:“我起初一点也没察觉到,然后我一转身就看到了尼克,我惊讶极了,吓得一下子往后跳了3英尺!”就在“白雪公主”玛丽亚不知所措之际,尼克已经当着近千名观众单腿跪下,然后从口袋中掏出一枚钻戒,深情款款地对玛丽亚说:“玛丽亚,你就是我的女主角,我想问你,你愿意嫁给我吗?”

这突如其来的求婚令玛丽亚惊喜交加,她几乎是立即就答应了男友的求婚,两人随即紧紧拥抱在一起。顿时,台上其他演员无不感动落泪,而当台下观众明白过来是怎么回事之后,也全都拍手欢呼起来,向玛丽亚表示祝贺。

童话中的童话

“最浪漫求婚”密谋1年

有趣的是,在这一“最浪漫求婚”结束后,玛丽亚仍继续扮演“白雪公主”角色,并一直把戏演完。她说:“在求婚之后,我躺回床上,又开始继续表演刚才的场景。但我实在很难再集中精神,而舞台上的每个人也都是一边演戏,一边激动得不停流泪。这简直就是一个童话中的童话。”

尼克为策划这次浪漫的求婚已经准备了1年多的时间,尼克说:“1年前当我和剧组人员说了我的想法后,他们都很赞同,并和我一起筹划了整个过程。到台上后我拿麦克风时手一直在抖!直到听到她说‘我愿意’,我才如释重负。”

质疑“益生”

荷兰患者和消费者同盟



货架上有不少益生牛奶

让消费节前把最大实惠带回家! 26日起:太平商场黄金、服装、家电等酬宾价格再创南京市场新低

“且把桃符纪盛世,常将竹声报太平”,令人充满喜悦和憧憬的2008年春节的脚步近了!总是把最真诚的平安祝福与最实惠的意

外惊喜带给广大南京市民的太平商场,从元月26日起,“全场商品节前酬宾大冲刺”活动全面震撼登场。据了解,太平的节前

低。商场有关负责人对笔者说:太平的促销,一贯坚持直接让利、最大让利。这次活动实行“价格一步到位”,优惠幅度全市无人能

最想整成谁?茱丽的嘴克鲁尼的脸

完美的女人应该拥有凯蒂·赫尔姆斯那样的眼睛、安吉丽娜·茱丽的性感厚唇以及杰西卡·贝尔的身材——至少在比华利山整容所做整容手术的人们这样认为。



安吉丽娜·茱丽

据比华利山美容与整形所本周四公布了一项研究,这三位女星的特殊资质名列“好莱坞最热容貌”年度排行榜之首。

据理查德·弗莱明和托比·迈尔医生介绍,他们的顾客一般不会指定某一个明星为模板,而是要求综合某几位明星的五官和身材特点来做美容与整形手术。

其中,《实习医生格雷》女主角凯瑟琳·海格尔的鼻子最受女性青睐,凯拉·奈特利的脸蛋最受欢迎,而帕里斯·希尔顿的皮肤则最吃香。



乔治·克鲁尼

脸庞和马特·达蒙的嘴唇也很受欢迎。弗莱明说:好莱坞明星仍是人们最青睐的整容目标。人们想让自己看上去精神焕发、更有活力,最重要的是,想和他们在杂志中看到的明星一样年轻。”

中国日报

病号小心了! 益生菌可能不益生

由于怀疑24名患者死亡与喝含益生菌酸奶饮料有关,荷兰正着手调查益生菌的确切作用。日本乳酸菌饮料巨头养乐多集团反驳说,患者致死可能与他们服用益生菌饮料方式不当有关,益生菌的确“益生”。

饮者死亡

英国《每日电讯报》25日报道,荷兰乌得勒支大学医学中心发布的消息说,24人在2004年到2007年间服用益生菌酸奶饮料后死亡。

荷兰卫生保健研究所正就此展开调查,荷兰食品和消费品安全机构将等前者发布调查报告后,决定本部门是否着手独立调查此事。

商家反驳

养乐多集团随即声明与这一事件无关。

这家集团发言人说:“有关调查与养乐多集团及其所有产品均无关系。”

养乐多饮品70多年来已通过数以百万计消费者检验。这种饮品所含活性乳酸杆菌,是一种有极长安全消费史的益生菌。”他进一步指出,益生菌饮品“属于食品而非药物”,不应被赋予过高医疗期望。

他还质疑荷兰研究人员的实验方式。他说:“那些实验对象病情严重,而且益生菌饮品被直接用导管注入他们的肠道,这种‘喝法’和普通消费者口服的方式迥然不同。”

吴铮(新华社供本报特稿)

让消费节前把最大实惠带回家!

26日起:太平商场黄金、服装、家电等酬宾价格再创南京市场新低

“且把桃符纪盛世,常将竹声报太平”,令人充满喜悦和憧憬的2008年春节的脚步近了!总是把最真诚的平安祝福与最实惠的意

外惊喜带给广大南京市民的太平商场,从元月26日起,“全场商品节前酬宾大冲刺”活动全面震撼登场。据了解,太平的节前

低。商场有关负责人对笔者说:太平的促销,一贯坚持直接让利、最大让利。这次活动实行“价格一步到位”,优惠幅度全市无人能

感谢广大消费者长期以来对太平的关心、支持和惠顾,从即日起,所有品牌羽绒服节前全面大跳水,独家再创南京市场新低!

喜迎鼠年新春,把最大实惠带回家!

全场商品,节前酬宾大冲刺,价格一步到位! 全市无与伦比!

黄金翡翠、服装鞋类、床饰家电等全线参与,价格再创市场新低!

所有羽绒服:节前全面大跳水!